
TUTORIAL

Redefinição de Senha de E-mail Corporativo

1) Acessar o endereço seu_dominio.com.br/webmail ou seu_dominio.com.br:2095, p. ex. tqnk.com.br/webmail para e-mails da TQNK:
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2) Acionar a opção Redefinir senha:
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3) Preencher o nome do usuário com o endereço completo do e-mail e acionar o botão azul de redefinir senha:
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4) Preencher o endereço do e-mail alternativo para receber um código de segurança e acionar o botão azul “Send Security Code”:
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5) Um e-mail será recebido no endereço alternativo com um código de segurança, p. ex.:

título do e-mail: [tqnk.com.br] Account password reset for “teste@tqnk.com.br” (tqnk.com.br)

corpo do e-mail:

No lugar do endereço da TQNK, virá o endereço do seu domínio e o endereço do e-mail a alterar a senha.

O código de segurança é a sequência numérica logo no começo do e-mail.
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6) Preencher o código de segurança e acionar o botão azul “Submitir”:
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7) Verificado o código de segurança, definir uma nova senha para a conta de e-mail manualmente ou de modo automático (botão “Generate”):
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8) Definida a senha automaticamente pelo botão “Generate”, copiar a senha gerada para o campo “Confirm Password” e acionar o botão azul:
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9) Pronto, senha redefinida após a tela abaixo ser exibida:
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10) Se definir a senha de forma manual, os mesmos caracteres devem ser digitados no campo “Confirm Password” (tela do passo 8) e 
acionar o botão azul:
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